1. CoeAUHNTb NMHUAMMN cooTBeTCcTByrOlLUME HaCTU onpepgeneHunA.

[lpeactaBneHMe MHOro4vieHa
B BUAE CYMMbl ABYX UNN
HECKO/IbKMX MHOIo4Y/1IeHOB

PasnoxeHue
MHOIOY/1eHa Ha
MHOMXUTENn - 3To

[lpeactaBneHMe MHOro4vieHa
B BUAe npousseneHmnAa aByx
UN HECKO/IbKMX O4HOYNEHOB

[lpeactaBneHMe MHOro4vieHa
B BUAe npousseneHmnAa aByx
NN HECKONIbKUX MHOIO4Y/1IeEHOB




2. 3aBepWwunTb yTBEepKaeHue.

[MpeacrtaBneHMe MHOToY1IeHA B BUAe Npou3BeaeHuUs
OAHOY1eHa U MHOTo4Y/1eHa Ha3blBaeTcH
BblIHECEHUEM 0OLLEero MHOXUTenqa 3a CKObKu




3. BoccTtaHOBUTb NOPAAOK BbINOJHEHNA AENCTBUIM NPU PA3N0KEHUN
MHOTrO4Y/1eHa Ha MHOXXUTENN CNOCOBOM FPYNMUPOBKM

BoiBECTM B KaXK40M rpynne obLwmnm
1 MHOUTeNb (B BUAE MHOTo4Ya€eHa) 33
CKOBKM
Y106b!I PA3/10XKUTb MHOTOY1EH CrpynnupoBaTb ero YaeHbl Tak,
Ha MHOXXUTen cnocobom 2 4yTOObI CNaraemble B KaXKAow rpynne
FPYNAUPOBKU , HYXKHO MMmenun obLLNMN MHOXKUTENb

BblHECTM B KaXa0mM rpynmne obwmi
3 MHOXNTeNb B BUAe oaAHO4Y/1eHa 3a
CKOBKM




4. OTMETUTb 3HaKOM MJIOC «+» BepHble BblparKeHus

+ |a) a’+ b’-2ab=(a-b)?

6) m?+2mn- n°=(m-n)?

8) 2pt-p*-t°=(p-t)?

+ |e) 2cd+c?+d?=(c+d)?




MeTtopa pa3noXXeHua Ha MHOXXUTeNU

/

BbiHeceHue obuiero
MHOXUTeNA 32 CKOOKU

20x3y%+4x%y

b(a+5)-c(a+5)

15a3b+3a?b3

2y(x-5)+x(x-5)

] T~

dopmybl COKpaALLEHHOrO Cnocob rpynnupoBKu
YMHOX€eHMUSA
a?-b8 2bx-3ay-6by+ax
27b3+a® a’+ab-5a-5b
X°+6x+9 2an-5bn-10bn+am
49m*-25n? 3a?+3ab-7a-7b




BbiHeceHue obuiero mHoOXXuUTens

N3 KaXKaoro cnaraemoro, BXogAulero B MHOro4vsieH, BbIHOCUTCA HEKOTOprI‘;I
O4HOYNEH, BXO,EI,FILLI,MVI B Ka4yectBe MHOXNTENA BO BCE C/Idrda€EMbIE.
Takmnm 06LLI,I/1M MHOXUTE/IEM MOKET ObITb HE TO/IbKO oaHo4sNneH, HO U MHOTo4YN1eH

pynnupoBKa

BbiBaeT, YTO Y/IeHbl MHOTOY/1IeHa HE UMEIOT 06LL,Eero MHOXUTENA, HO Nocae
3aK/1I0YEHMA HECKO/IbKUX YN1eHOB B CKOBKM (Ha OCHOBE nepemecTUTe/IbHOro U
coyeTaTe/IbHOro 3aKOHOB C/IOXEHUA) yaaeTcs BblAe/INTb 0OLUA MHOMXKUTEND,
ABNAOWMIACA MHOTOYIEHOM

MpumeHeHne popmyn COKpaLLEHHOTO YMHOXeHus

3aecb rpynna u3 Ayx, Tpex (unmn 6onee) cnaraembix, KoTopas obpaluaet
BblpaKeHUe, BxoAsllee B 0AHY U3 GOPMY/1 COKPALLEHHOrO YMHOXKEHUSA, 3aMeHAETCA
nponsBeaeHNeM MHOIOYNEHOB.




MaTtemaTunyeckan actadera

1 2
3(a+4b) 1.  5(2a+3c)
(2+a)(a+b) 2. (2a-3b)(2a+3b)
(3a-4b)(3a+4b) 3.  (x-3)(x-5)
7ab(a-2b+1) 4.  5ac(a?-4b-2)
(2a-b)? 5.  (3a-c)?




. BblHecTH obLWwmm MHOXKMNTEND 33 CKOOKY (ecaun oH ecTb).

. [lonpoboBaTb Pa3N0OXUTb MHOIFOYEH HA MHOXKUTENN NO GOPMYIaM
COKPALLEHHOIrO YMHOXEHMUS.

. MonbITaTbCcs NPUMEHUTbL cnocob rpynnnMpoBKu (ecamn npeabiaywme
crnocobbl He NpuBenun K Uenn).




MpepBaputenbHoe npeobpasoBaHue

HeKoTopblt 4YneH MHoro4ysieHa packnagbiBaeTcas Ha Heobxogumble
cnaraemble UIW OOMNo/HAeTCA nyTem npubaBaeHnsa K HemMy HEKOTOPOro
cnaraemoro. B nochegHem cnyyae, 4Tobbl MHOrOYNE€H HE U3SMEHWJICS, OT

Hero OTHUMMaeTCA TaKoe XKe C/laraemoe.




BapuanT I

1. 5a(a-5b)(a+5b) 1. 7ab(9b?-a)

2. (a-b)(a-b-c) 2. (m+3n)(m+3n-1)
3. (c-a+b)(c+a-b) 3. (b+a+c)(b-a-c)
4. (x-2)(x-1) 4. (x+3)(x+1)

5. (x°+3-x)(x?+3+x) 5. (x°+2-x)(x°+2+x)



